

**Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev OŠ Rače v šolskem letu 2014/15, ki je bila  
24. 9. 2014 v prostorih angleške učilnice, s pričetkom ob 18.00**

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti (sklepčnosti) in potrditev predloga dnevnega reda 1. seje
2. Določitev zapisnikarja in pregled izvedbe sklepov 6. seje Sveta staršev OŠ Rače z dne 20. 5. 2014 in dveh korespondenčnih sej ter potrditev zapisnika
3. Seznanitev s Pravilnikom o delovanju Sveta staršev OŠ Rače in s predstavniki Sveta staršev v Svetu zavoda OŠ Rače
4. Konstituiranje Sveta staršev OŠ Rače (izvolitev predsednika in njegovega namestnika) in seznanitev z novimi predlaganimi člani šolskega sklada šole in staršev
5. Seznanitev s predlogoma LDN šole in LDN vrtca za šolsko leto 2014/15
6. Načrt dela šolskega sklada za šolsko leto 2014/15
7. Seznanitev s predlaganimi cenami šolske prehrane
8. Pobude in predlogi
9. Aktualna problematika

## K1

### 1.1

Na seji je prisotnih 24 od 26 predstavnikov sveta staršev. Seja je sklepčna.

### 1.2

V. d. ravnatelj, gospa Marija Zavernik, poda predlog dnevnega reda. Na predlog staršev o spremembi dnevnega reda se osma točka dnevnega reda *Pobude in predlogi* preimenuje v *Poročila predstavnikov Sveta staršev OŠ Rače o razrednih roditeljskih sestankih*, aktualna problematika pa se obravnava kot druga točka dnevnega reda. Starši so potrdili spremenjeni dnevni red.

Spremenjeni dnevni red:

1. Pregled prisotnosti (sklepčnosti) in potrditev predloga dnevnega reda 1. seje
2. Poročila predstavnikov Sveta staršev OŠ Rače o razrednih roditeljskih sestankih in aktualna problematika
3. Določitev zapisnikarja in pregled izvedbe sklepov 6. seje Sveta staršev OŠ Rače z dne 20. 5. 2014 in dveh korespondenčnih sej ter potrditev zapisnika
4. Seznanitev s Pravilnikom o delovanju Sveta staršev OŠ Rače in s predstavniki Sveta staršev v Svetu zavoda OŠ Rače
5. Konstituiranje Sveta staršev OŠ Rače (izvolitev predsednika in njegovega namestnika) ter seznanitev z novimi predlaganimi člani šolskega sklada šole in staršev
6. Seznanitev s predlogoma LDN šole in vrtca za šolsko leto 2014/15
7. Načrt dela šolskega sklada za šolsko leto 2014/15
8. Seznanitev s predlaganimi cenami šolske prehrane
9. Aktualna problematika

## K2

Gospa Iris Plečko iz 1. a je povedala, da se na roditeljskem sestanku niso oblikovale pobude in predlogi za svet staršev, enako tudi gospa Rosanda Falež iz 1. b. Gospa Anna Pihler iz 2. a je posredovala informacijo staršev, da so otroci v OPB-ju lačni. Gospa Marija Zavernik je pojasnila, da šolska kuhinja pripravlja obroke po normativih in da učenci po želji lahko dobijo še hrane, če je le na voljo. Posebej je izpostavila zadosten

vnos kalorij skozi ves dan: otrok mora imeti zajtrk doma, v šoli je malica za učence 1. triletja ob 8.20, med 10.00 in 10.30 razredne učiteljice otrokom razdelijo sadje, ob 12.00 je kosilo. Normalno je, da so otroci ob štirih popoldne znova lačni. Gospa Romana Zupančič je še poudarila, da vodstvo šole redno spremlja količino obrokov in da je problem tudi v tem, če otrok ne vzame vsega, kar je na jedilniku. Otrokom je pri kosilu vedno na razpolago kruh. Povedala je, da učiteljice OPB-ja otrokom tudi po kosilu ponudijo kruh in sadje, ki je ostalo od malice. Gospa Zavernik je poudarila, da bo šola še naprej spremljala, kako se otroci prehranjujejo v šoli, in pozvala vse starše, naj poskrbijo, da bo otrok prvi dnevni obrok imel doma (zajtrk). Prav tako naj starši spodbujajo otroke, da poskusijo vso hrano, ki je v šoli na voljo. Če bi se pojavila potreba po uvedbi popoldanske malice, bo vodstvo šole zadevo proučilo in po potrebi organiziralo še popoldanski obrok.

V drugem razredu so starši vprašali, če se bo projekt Jezikovna kopel izvajal tudi v angleščini. Gospa Zupančič je pojasnila, da zaenkrat ne.

V povezavi z jeziki je v. d. ravnateljica gospa Zavernik pojasnila novi položaj drugega tujega jezika, kot ga je uredilo ministrstvo s tem šolskim letom.

Pojasnila je tudi uvedbo 1. TJ v drugi razred OŠ. Povedala je, da se je šola pravočasno prijavila na razpis ministrstva in zagotovila vso potrebno dokumentacijo (učitelja, vsa soglasja), vendar kljub temu nismo bili izbrani v postopno uvajanje 1. TJ v drugi razred OŠ. Kasneje je šola dobila še pojasnilo, da se vloga ni obravnavala zaradi napačno označene pisemske ovojnice.

Gospod Matej Repušič je postavil vprašanje, zakaj šola staršem ni posredovala točnega odgovora. Gospa M. Zavernik je pojasnila, da je na šolo prišel samo odgovor, da nismo bili izbrani. Odgovor, zakaj ne, smo dobili šele kasneje.

Predstavnica 2. b, gospa Mateja Belca, je predstavila problem, kako se posamezni starši obnašajo do učiteljev. Izpostavila je dogodek iz preteklega šolskega leta, ko je neimenovani starš kričal na učiteljico pred vsemi učenci.

Starši so se strinjali, da tak način komunikacije ni primeren. Gospa Zavernik je izrekla pričakovanje, da se bodo starši in učitelji o vseh zadevah pogovarjali na primeren način, ki bo spoštljiv do vseh sodelujočih in bo za zgled otrokom.

Poudarila je pomen sodelovanja med šolo in starši. Starše je pozvala, naj spremljajo objave šole na šolski spletni strani.

Izpostavila je tudi problem prometne varnosti na parkirišču pred šolo. Nekateri starši bi otroke zjutraj pripeljali z avtomobilom kar v razred. Upoštevati je treba cestno signalizacijo. Če je parkirišče polno, naj starši parkirajo na parkirišču Pinus. Starši so se strinjali z opažanji in s stališči gospe Zavernik. Izpostavili so, da je treba parkirati racionalno in ne siliti z avtomobilom na parkirišče, ki je polno. Predvsem pa je na parkirišču treba zagotoviti varnost vseh udeležencev v prometu.

Gospod Branko Leva je opazil, da šofer šolskega avtobusa, medtem ko čaka na vožnjo, parkira na pločniku pri baru Joca. Gospa Zavernik bo opažanja posredovala ustreznim službam izbranega šolskega avtobusnega prevoznika.

Gospod Borut Batagelj meni, da bi morali urediti parkiranje na parkirišču pred trgovino.

G. Zavernik je zaključila, da šola spremlja situacijo in da bo po potrebi v povezavi z občino poskrbela za spremembo prometnega režima na tej lokaciji.

Predstavnik 3. b, gospod Aleksander Zidanšek, je pohvalil razredno učiteljico. Povedal je, da so se na roditeljskem sestanku starši strinjali s predlagano vizijo, dopolnitve pa so zapisane v zapisniku roditeljskega sestanka.

Na vprašanje staršev 3. razreda, zakaj so zaprta zunanja vrata v športno dvorano, je odgovorila gospa Zavernik. Poudarila je, da je tak ukrep nujen za zagotovitev varnosti osebne opreme tistih, ki imajo v športni dvorani dejavnosti, prav tako pa je s tem ukrepom poskrbljeno za nemoteno izvajanje dejavnosti v stari

telovadnici. Šola je določila pot, po kateri lahko starši gredo po otroka v športno dvorano. S tem so bili seznanjeni na 1. roditeljskem sestanku v tem šolskem letu.

Predstavniki 4. a, gospod Borut Batagelj, je izpostavil probleme z učenci Romi na šoli. Povedal je, da nekateri učenci Romi ustrahujejo otroke iz 4. a. Gospa Marija Zavernik je pojasnila, da so vodstvo šole, svetovalna služba in učitelji seznanjeni s situacijo in da se problem rešuje.

Predstavniki 4. b, gospod Gregor Varl, se pridružuje mnenju 4. a. Starši 4. a in 4. b bi pri viziji poudarili še samostojnost učencev.

Predstavniki 5. b, gospod Branko Ančevski, je izpostavil prometno nesrečo šolskega avtobusa z osebnim avtomobilom na postajališču pred šolo.

Gospa Sibili Simonič, predstavnica 6. a, je postavila vprašanje, zakaj sta v urniku dva tuja jezika eden za drugim. Meni, da bi bilo bolje, če bi se urnik pripravil drugače. Gospa Zavernik je pojasnila, da pri pripravi urnika poskušamo v največji možni meri upoštevati posebnosti posameznih predmetov in da urnika zaradi tega ne bomo spreminjali.

Gospod Sebastian Beranič iz 6. b ni imel pobud in predlogov, enako tudi gospa Barbara Jurički, predstavnica 7. a.

Gospa Jožica Gradišnik iz 7. b je predstavila mnenje staršev 7. b, da bi morali biti temi spolnost in puberteta v šoli obravnavani prej kot pa v 8. razredu. Gospa Zavernik je pojasnila, da je tema človeško telo in spolnost po učnem načrtu res predvidena v osmem razredu. Poudarila je, da se starosti primerno otroci z omenjeno temo seznanjajo pri pouku ves čas osnovnošolskega izobraževanja, da se o omenjeni tematiki učenci pogovarjajo tudi pri predmetu DKE. Posebej pa je izpostavila oziroma nagovorila starše, da otroci potrebujejo pogovor znotraj družine. Iz razgovorov z otroki je razvidno, da se doma o tem ne govori dovolj ali pa sploh ne. V šoli bi omenjena tema naj bila le nadgradnja tega, kar bi starši morali narediti doma.

Gospa Gradišnik je postavila vprašanje, kakšen je postopek šole v primeru, da se otrok poškoduje. Gospa Zavernik je odgovorila, da ima šola določene postopke ravnanja v takih primerih. Takoj se oceni resnost situacije, pokliče reševalce ali v izjemnem primeru tudi zdravnika, ki je v Račah. O dogodku se obvesti tudi starše.

Predstavniki 8. a (gospod Branko Leva) in 8. b (gospod Andrej Kac) sta poročala o glavni temi 1. roditeljskega sestanka, to je ekskurziji osmošolcev v London in zbiranju sredstev za znižanje njenih stroškov.

V 9. a so starši povedali, da se strinjajo s predlagano vizijo šole. Gospa Alenka Mustafa je prenesla opažanje in pohvalo staršev o pozitivni spremembi v delovanju šolskega sklada.

Predstavnica skupine Sončki, gospa Barbara Bradač, je pohvalila celotno skupino, ki je pripravila letopis za vrtec in osebno pismo otrokom pred vstopom v novo vrtčevsko leto, tako da so bili starši o izbrani skupini otroka pravočasno obveščeni. Zahvalila se je vrtcu in vzgojiteljicam, da so sledili želji staršev, da so otroci čim več zunaj. Vprašala je, katero starostno obdobje je omenjena skupina, ker je v LDN-ju zapisano, da je kombinirana. Gospa Nina Brezner je pojasnila, da otroci skupine Sončki spadajo v drugo starostno obdobje.

Predstavnica skupine Oblački, gospa Marina Koren Dvoršak, je povedala, da so bili starši seznanjeni z dvema posebnima otrokoma v skupini (eden z odločbo, eden s posebnostmi v prehrani). Starši so pohvalili vrtčevski letopis in obvestilo o vključitvi otroka v skupino za šolsko leto 2014/15 z osebno noto. Predlagali so tečaj iz prve pomoči za starše. Eden izmed staršev se je javil, da bi ga lahko izvedel. Gospa Nina Brezner je v stilu z omenjenim staršem. Ko bo znan termin izvedbe, bodo vsi starši pravočasno obveščeni.

Gospa Mojca Mulej iz skupine Snežink je pohvalila delo v vrtcu in povedala, da so starši zelo zadovoljni z delom obeh vzgojiteljic.

Starši skupine Zvezdice so prav tako zelo zadovoljni z vzgojiteljicami. Gospa Klavdija Pintar ni izpostavila nobene problematike.

Gospa Anja Resnik iz skupine Mavrice je povedala, da starši nimajo posebnih pripomb in predlogov. Predstavnica Lunic, gospa Nina Gracel, je povedala, da v skupini ni problemov oziroma se ti uspešno sproti rešujejo. Starši so zadovoljni z delom vzgojiteljic.

### K3

#### 3.1

Za zapisnikarico se predlaga in potrди gospo Romano Zupančič.

#### 3.2

Gospa Marina Koren Dvoršak predstavi sklepe 6. seje Sveta staršev OŠ Rače z dne 20. 5. 2014 in dveh korespondenčnih sej Sveta staršev OŠ Rače.

Gospa Sibili Simonič, ki je pisala zapisnik 6. seje Sveta staršev OŠ Rače, je povedala, da ni prav, da je zapisnik s pripombami in popravki javno objavljen. Sledila je razprava med starši.

Barbara Bradač je povedala, da zapisnik, ki ga je napisala Sibili Simonič, in zapisnik, ki so ga po elektronski pošti prejeli predstavniki staršev v svetu staršev, ni enak tistemu, objavljenem na spletni strani šole, ampak je drugačen, zato so nanj tudi bile poslane pripombe. Po razpravi se sprejme sklep.

#### Sklep 1

**Zapisnik 6. seje Sveta staršev OŠ Rače s pripombami se umakne s spletne strani. V prihodnje se zapisnikov s pripombami ne objavlja na šolski spletni strani. Objavijo se samo potrjeni zapisniki. Vsi dokumenti, namenjeni objavi na šolski spletni strani, se pošljejo vodstvu šole, ki poskrbi za objavo.**

#### Sklep 2

**Potrđijo se sklepi vseh omenjenih zapisnikov. Zapisnik 6. seje se obravnava na naslednji seji Sveta staršev OŠ Rače.**

### K4

Gospa Marija Zavernik predstavi predstavnike staršev v Svetu zavoda OŠ Rače in njihove pravice po pravilniku. Pojasni položaj gospoda Tomaža Seliškarja, ki v letošnjem šolskem letu ni bil izvoljen za predstavnika v Svetu staršev OŠ Rače, a je glede na določila Pravilnika o delovanju sveta zavoda lahko še naprej član sveta zavoda. Prebrere del pravilnika, kjer je zapisano, kako in v katerih primerih lahko starši izglasujejo nezaupnico predstavniku staršev v svetu zavoda.

Gospa Sibili Simonič predlaga, da gospoda Seliškarja starši odpokličejo kot predstavnika staršev v svetu zavoda.

Po razpravi se razvije stališče, da g. Seliškar preveč pritiska na šolo. Nekaterim staršem ni všeč način, kako g. Seliškar komunicira s šolo in poskuša reševati nekatere zadeve. To pušča vtis, da je šola v zadnjih nekaj letih popolnoma zanič in s tem se starši ne strinjajo.

Sočasno pa gospod Repušič in gospod Batagelj izpostavita pozitivne stvari, ki so se na šoli in v vrtcu uredile ravno na pobudo g. Seliškarja.

G. Marija Zavernik poudari, da bo vodstvu šole in učiteljem zmanjkalo energije, če bo g. Seliškar nenehno reševal zadeve za nazaj. Želja učiteljev je uspešno delati še naprej v sproščenem vzdušju, zavedajoč se, da starši šoli zaupajo.

V razpravi starši še posebej pohvalijo šolo in vrtec ter delo učiteljev in vzgojiteljic.

Izoblikuje se je predlog, da se glasuje o zaupnici g. Seliškarju. Starši predloga niso podprli (dva glasova za, ostali proti).

#### Sklep 3

**O nezaupnici gospodu Seliškarju kot članu Sveta zavoda OŠ Rače se ne glasuje.**

Za tem sta sejo zapustila gospod Batagelj in gospa Jurički.

**K5**

**5.1**

Starši predlagajo, da gospa Marina Koren Dvoršak opravlja funkcijo predsednice Sveta staršev OŠ Rače v tem šolskem letu. Gospa Marina Koren Dvoršak se s tem ne strinja.

Starši predlagajo dva nova kandidata za omenjeno funkcijo, in sicer gospo Mojco Mulej in gospoda Aleksandra Zidanška. Izoblikuje se predlog, da se gospo Mojco Mulej potrdi kot predsednico in gospoda Aleksandra Zidanška kot namestnika. Oba predlagana kandidata se strinjata s predlogom.

V javnem glasovanju so člani sveta staršev z 22 glasovi za in nobenim proti podprli oba predloga.

**Sklep 4**

**Gospa Mojca Mulej je predsednica Sveta staršev OŠ Rače, gospod Aleksander Zidanšek pa namestnik predsednice Sveta staršev OŠ Rače v šolske letu 2014/15.**

**K6**

V. d. ravnateljja, gospa Marija Zavernik, predstavi LDN šole za šolsko leto 2014/15 in pojasni popravke.

Starši posebej pohvalijo projekt Učenje učenja. V prihodnje so predlagali organiziranje računalniškega krožka oziroma tečaja hitrega tipkanja za učence. Želijo tudi izvajanje interesne dejavnosti joga za otroke.

Gospa Romana Zupančič pojasni, da se na šoli izvaja podobna dejavnost, vendar pod drugim imenom.

Gospa Nina Brezner predstavi LDN vrtca. Pripombe in predloge na LDN vrtca so starši že pred sejo sveta staršev po elektronski pošti poslali gospe Brezner, ki je pripombe upoštevala, zato na seji širša razprava in dodatna pojasnila ter odgovori niso bili potrebni.

Po razpravi se sprejmejo naslednji sklepi:

**Sklep 5**

**V LDN šole se popravi imena pri predstavnikih v svetu staršev v 1. razredu.**

**Sklep 6**

**Starši so se seznanili z LDN-jem vrtca in LDN-jem šole za šolsko leto 2014/15.**

**K7**

**7.1**

Gospa Marina Koren Dvoršak (predsednica šolskega sklada) predstavi nove predlagane člane iz šole in vrtca v šolskem skladu in predvideni program delovanja ter finančni načrt šolskega sklada v tem šolskem letu. Predlagani člani šolskega sklada so: Marina Koren Dvoršak, Maja Semenič, Barbara Jurički (predstavnice staršev), Aleš Požgan in Romana Zupančič (predstavnika OŠ Rače), Petra Ornik (predstavnica Vrtca pri OŠ Rače). Izpostavi dejstvo, da starši v vrtcu več prispevajo v šolski sklad. Predstavnike staršev je pozvala, da vse starše seznanijo z delovanjem sklada.

Starši izpostavijo pomen šolskega sklada. Predlagajo, da bi predstavniki v svetu staršev na roditeljskih sestankih v svojem razredu predstavili delovanje sklada (gradivo pripravi upravni odbor šolskega sklada), in pozovejo starše, da prispevajo v sklad po svojih zmožnostih.

Z 19 glasovi za in nobenim proti se potrdi nova sestava šolskega sklada. Pred glasovanjem je sejo zapustil gospod Leva.

Po glasovanju je Barbara Bradač zapustila sejo.

### Sklep 7

**Svet staršev OŠ Rače je potrdil vse predlagane nadomestne člane v šolskem skladu. Program Šolskega sklada OŠ Rače je priloga tega zapisnika.**

### Sklep 8

**Oblikuje se nova pristopna izjava za donacijo v šolski sklad. V njej bodo določeni prispevki v EUR, med katerimi lahko starši izbirajo.**

### 7.2

V petek, 10. oktobra 2014, bo ob zaključku šolskega projekta Srečanje z dediščino kostanjev piknik šolskega sklada (na prizorišču pri gradu). Starši oziroma otroci prinesejo v šolo že narezane kostanje. Za peko kostanjev se organizirajo starši.

### K8

V. d. ravnatelj, gospa Marija Zavernik, predstavi predlagane cene za šolsko prehrano v šolskem letu 2014/15.

### Sklep 9

**Svet staršev je potrdil predlagane cene šolske prehrane, zapisane v LDN-ju šole.**

### K9

V. d. ravnatelj, gospa Marija Zavernik, je člane sveta staršev seznanila z dejstvom, da 30. 9. 2014 poteče mandat pritožbeni komisiji OŠ Rače in da je treba sestaviti novo komisijo.

### Sklep 10

**V pritožbeno komisijo OŠ Rače so potrjeni naslednji člani sveta staršev: Gregor Varl, Iris Plečko, Rosanda Falež.**

Zapisala:

Romana Zupančič



Rače, 6. 11. 2014

Priloga:

- [program Šolskega sklada OŠ Rače](#)

Predsednica Sveta staršev OŠ Rače:  
Mojca Mulej

ZA:



ALEXANDER ZIDANŠEK

